
認知症に関するアンケート調査の結果（認知症の本人向け）
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1.最近話した人（あてはまるものすべてに○）
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どこに相談したらいいかわからない

2.家族が認知症になったら、どこ（だれ）に

相談すると思うか（もっともあてはまるものに○）
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声かけ・見守り・住民同士の助け合いがある地域

認知症の正しい知識が啓発されている地域

ちょっとした困りごとや不安を相談できる地域

公的な支援やサービス、行政施策が充実している地域

認知症になっても可能な限り自分のできる事は続け、なじみの中で暮ら…

認知症の人が活躍できる場のある地域

3.認知症の人にとって安心で暮らしやすい地域とは

（あてはまるもの３つまで）
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